

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 32^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κερανού Παπαηλιού, Πρύτανης
 Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης
 Δρ. Βασίλης Πρωτοπαπάς, Αναπλ. Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών

ΑΠΟΝΤΕΣ

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων (Απουσία στο εξωτερικό)

Τήρηση Πρακτικών

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
32/ΠΣ/2.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής ημερομηνίας 12 Μαρτίου 2013 με θέμα «Ετήσια Έκθεση Ενεργειακών Καταναλώσεων και Δράσεων 2012», η οποία ετοιμάστηκε από την ΥΔΠ και στάληκε στο Υπουργείο Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού.</p> <p>Η ΥΔΠ επισυνάπτει τις ετήσιες εκθέσεις ενεργειακών καταναλώσεων και δράσεων για το 2012 που αφορούν στα έξι κτήρια του ΤΕΠΑΚ. Σε ένα από τα κτήρια έχει εφαρμοσθεί πρωτοποριακή τεχνολογία θέρμανσης/ψύξης (Ηλιακή Ψύξη) η οποία εφαρμόζεται για πρώτη φορά σε δημόσιο κτήριο.</p> <p>Παράλληλα ο Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ ενημέρωσε το ΠΣ ότι εξετάζεται από την Συγκλητική Επιτροπή Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών εισήγηση των Λειτουργών της ΥΔΠ Ανδρέα Διονυσίου και Αλέξη Τριανταφυλλίδη, που αφορά στη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας. Σύντομα η Επιτροπή θα ενημερώσει πλήρως το ΠΣ και θα δώσει εισηγήσεις, ενώ στην όλη προσπάθεια θα εμπλακεί και το νέο μέλος ΔΕΠ του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Περιβάλλοντος, ο Λέκτορας Χαράλαμπος Θεοπέμπτου (τέως Επίτροπος Περιβάλλοντος).</p>	Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ	Άμεσα
32/ΠΣ/2.2	Το ΠΣ έλαβε γνώση ευχαριστήριας επιστολής, ημερομηνίας 20 Μαρτίου 2013, που στάληκε από τη Γενική Γραμματέα του Δημαρχείου Χάιφας.		

	<p>Η Γενική Γραμματεία ευχαριστεί εκ μέρους του Δημάρχου της Χάιφας τον Πρόεδρο και την Πρύτανη του ΤΕΠΑΚ για την θερμή φιλοξενία κατά την εδώ επίσκεψή του και εκφράζει την πεποίθηση ότι ενόψει και της επικείμενης επίσκεψης του Πρύτανη του Πανεπιστημίου της Χάιφας στο ΤΕΠΑΚ θα ενδυναμωθούν περαιτέρω οι δεσμοί συνεργασίας μεταξύ των δύο Πανεπιστημίων.</p> <p>Το ΠΣ επισήμανε τη σημασία ανάπτυξης συνεργασιών του ΤΕΠΑΚ με πανεπιστήμια του Ισραήλ και αποφάσισε όπως αναθέσει στο Λειτουργό του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας να ετοιμάσει επιστολή προς τον Πρέσβη του Ισραήλ, για πρόσκληση του στο Πανεπιστήμιο, ώστε να συζητηθούν τρόποι για προώθηση πολιτισμικών θεμάτων και θεμάτων κουλτούρας Ισραήλ και Κύπρου.</p>	Γ. Αφροδίσης	Άμεσα
32/ΠΣ/2.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από την Πρέσβη της Ελβετίας στην Κύπρο, ημερομηνίας 22 Φεβρουαρίου 2013 η οποία στάληκε στην Πρύτανη.</p> <p>Η Πρέσβης της Ελβετίας στην Κύπρο κ. Gabriela Nutzi Sulpizio, δωρίζει στο Πανεπιστήμιο για χρήση από τους φοιτητές, δύο εκδόσεις με τίτλους:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Modern and Contemporary Swiss Poetry – An Anthology - La Jeunesse est an art – Katalog Jubiläum Manor Kunstpreis 2012 <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει τις εν λόγω εκδόσεις στη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου, ενώ η Πρύτανης ανέλαβε να ετοιμάσει ευχαριστήρια επιστολή προς την Πρέσβη της Ελβετίας.</p>	Πρύτανης/ Ρ. Πατσαλίδου	Άμεσα
32/ΠΣ/2.4	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση ευχαριστήριας επιστολής από την εταιρεία Olympus Events Management ημερομηνίας 28 Μαρτίου 2013.</p> <p>Ο Υπεύθυνος Διοργάνωσης της Olympus Events Management εκφράζει τόσο τις προσωπικές του ευχαριστίες όσο και τις ευχαριστίες του Δήμου Λεμεσού, του ΓΣΟ, της Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης και του Εμπορικού Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, για την έμπρακτη στήριξη του Πανεπιστημίου στον 7^ο Διεθνή Μαραθώνιο Λεμεσού. Ιδιαίτερες ευχαριστίες δίδονται στους φοιτητές και καθηγητές των Τμημάτων Νοσηλευτικής και Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου για την εθελοντική βοήθεια που πρόσφεραν τη μέρα της Διοργάνωσης.</p> <p>Το ΠΣ ευχαριστεί το Γραφείο Εκδηλώσεων για την οργάνωση της συμμετοχής του Πανεπιστημίου στον 7^ο Διεθνή Μαραθώνιο Λεμεσού ΓΣΟ τόσο στο εθελοντικό όσο και στο αγωνιστικό μέρος.</p>		
32/ΠΣ/2.5	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση κατάστασης που αφορά σε εκκρεμότητες</p>		

	<p>Διδακτορικών Οφειλών. Από τους 117 Ενεργούς Διδακτορικούς Φοιτητές οι τριάντα (30) έχουν εκκρεμότητες αποπληρωμής διδάκτρων (συνολικό ποσό γύρω στα 22,500 €). Από αυτούς τους 30 στους δεκαεφτά (17) έχει δοθεί παράταση / αποπληρωμή με δόσεις μετά από αίτημά τους, σε τρεις (3) φοιτητές οι οφειλές τους θα καλυφθούν από τα υπερκεφαλικά του Τμήματος, και σε άλλους δύο (2) φοιτητές μέρος των διδάκτρων θα καλυφθεί με υποτροφία από τα ίδια έσοδα του Τμήματός τους. Μετά τους πιο πάνω διακανονισμούς απομένουν οκτώ (8) φοιτητές οι οποίοι αρνούνται την καταβολή του οφειλόμενου ποσού των διδάκτρων τους. Το συνολικό ποσό των διδάκτρων για τα άτομα αυτά είναι 3800€.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως αναθέσει στην Αναπλ. Προϊσταμένη της ΥΣΦΜ να αποστείλει άμεσα επιστολή στους εν λόγω φοιτητές μέσω της οποίας να τους ενημερώνει ότι εάν δεν εξοφλήσουν τις οφειλές τους το αργότερο μέχρι τις 10 Μαΐου 2013, το Πανεπιστήμιο θα προχωρήσει σε αναστολή της φοιτητικής τους ιδιότητας.</p>	M. Κελίρη	Άμεσα
32/ΠΣ/2.6	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από την εταιρεία Remedica, ημερομηνίας 29 Μαρτίου 2013.</p> <p>Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Συγκροτήματος Remedica ενημερώνει όλους τους συμμετόχους (stakeholders) ότι παρά την οικονομική κρίση και τις δυσάρεστες αποφάσεις του Eurogroup, η εταιρεία θα συνεχίσει να λειτουργεί όπως και πριν ώστε να μην παρατηρηθούν ελλείψεις των φαρμακευτικών τους σκευασμάτων στην εσωτερική και εξωτερική αγορά. Αντιθέτως θα γίνει προσπάθεια η εταιρεία να αναπτυχθεί ακόμη περισσότερο με την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας αλλά και να συμβάλει στην αυξημένη ροή εσόδων για την Κύπρο.</p>		
32/ΠΣ/2.7	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, ημερομηνίας 29 Μαρτίου 2013, με θέμα «Εκδόσεις που μπορούν να διατίθενται ως δώρο σε επισκέψεις ή σεμινάρια».</p> <p>Το Τυπογραφείο διαθέτει τις πιο κάτω ποιοτικές εκδόσεις που μπορούν τα Υπουργεία /Τμήματα/Υπηρεσίες να δίδουν ως δώρο σε επισκέψεις ή /και συνέδρια:</p> <ul style="list-style-type: none"> - «Cyprus Copper and the Sea», 1992. Είναι γραμμένο στην αγγλική και ισπανική γλώσσα. Είναι έκδοση 438 σελίδων με σκληρό κάλυμμα. - «Η Κεφαλαιαγορά και το Νομοθετικό Πλαίσιο», 2001 το οποίο έγραψε ο κ Δ. Τσιμπανούλης. <p>Οι πιο πάνω εκδόσεις δίδονται χωρίς αντίτιμο, αφού σταλεί σχετική επιστολή επίδειξης ενδιαφέροντος στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας.</p>		

32/ΠΣ/2.8	<p>Ο Λειτουργός Εκδηλώσεων ενημέρωσε το ΠΣ αναφορικά με το σχεδιασμό της τελετής αποφοίτησης για το 2013. Λόγω του ότι η τελετή θα πραγματοποιηθεί στο Κηποθέατρο Λεμεσού του οποίου η χωρητικότητα είναι περιορισμένη έγινε εισήγηση από τη ΦΕΤΕΠΑΚ όπως πραγματοποιηθούν δύο τελετές αντί μίας όπως γινόταν τα προηγούμενα έτη. Οι ημερομηνίες που έχει παραχωρηθεί το θέατρο για πραγματοποίηση της τελετής είναι οι 19 και 20 Ιουνίου 2013.</p> <p>Μετά από συζήτηση το ΠΣ υιοθέτησε την εισήγηση της ΦΕΤΕΠΑΚ για την πραγματοποίηση δύο τελετών αποφοίτησης στις 19 και 20 Ιουνίου 2013 στις 7.30μμ. Η τελική πρόβα θα πραγματοποιηθεί το πρωί της 19^{ης} Ιουνίου 2013 για όλους τους αποφοίτους. Στην τελετή που θα πραγματοποιηθεί στις 19 Ιουνίου 2013 αποφασίσθηκε όπως προσκληθεί ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας ενώ στην τελετή στις 20 Ιουνίου 2013 ο Πρόεδρος της Βουλής. Τα μέλη της Συγκλήτου θα πρέπει να παρευρεθούν και στις δύο τελετές ενώ τα μέλη ΔΕΠ θα μπορούν να παρευρεθούν μόνο κατά την ημερομηνία που θα αποφοιτούν οι φοιτητές των Τμημάτων τους. Παράλληλα το ΠΣ ανέθεσε στο Λειτουργό Εκδηλώσεων να προχωρήσει άμεσα στην αποστολή προσκλήσεων και για τις δύο τελετές στους επισήμους, ώστε να διευκρινίσουν εάν και πότε θα παρευρεθούν.</p>	Δ. Σωφρονίου	Άμεσα
32/ΠΣ/3.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Αντιπρύτανη ΟΙΠΑ ημερομηνίας 28 Μαρτίου 2013 με θέμα «Υπογραφή Διμερούς Συμφωνίας Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου-Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης».</p> <p>Ο Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ ενημέρωσε το ΠΣ ότι ο Πρύτανης του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ Μυλόπουλος ενώ αρχικά είχε προτιμήσει αναβολή της επίσκεψης για το καλοκαίρι και υπογραφή της Συμφωνίας εκ του μακρόθεν, τώρα δηλώνει διαθέσιμος για επίσκεψη οποιαδήποτε ημερομηνία του υποδείξει το Πανεπιστήμιο, προκειμένου να γίνει η επίσημη υπογραφή της Διμερούς Συμφωνίας μεταξύ του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και του ΤΕΠΑΚ.</p> <p>Το ΠΣ ανέθεσε στον Αντιπρύτανη ΟΙΠΑ όπως επικοινωνήσει με τον Πρύτανη του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου ώστε να διευθετηθεί η ημερομηνία της επίσκεψής του στην Κύπρο κατά τον μήνα Μάιο.</p>	Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ	Άμεσα
32/ΠΣ/3.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση διευκρινιστικού σημειώματος από την Πρόεδρο του Τμήματος Νοσηλευτικής, ημερομηνίας 2 Απριλίου 2013 με θέμα «Έγκριση Καταλόγου Μεντόρων στο Τμήμα Νοσηλευτικής για το Εαρινό Εξάμηνο 2013».</p> <p>Το Τμήμα υποβάλλει επιπρόσθετα με τον Κατάλογο των Μεντόρων</p>		

	<p>του Τμήματος για το Εαρινό Εξάμηνο και αναλυτικούς πίνακες που αφορούν στις τοποθετήσεις φοιτητών του Τμήματος ανά Νοσοκομείο/Μέντορα/ Μήνα/Ημέρα/Ωρα, ώστε να τεκμηριωθεί η εικόνα της πλήρους αξιοποίησης των Μεντόρων. Δίδονται στοιχεία για τα μαθήματα:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Παθολογικής Νοσηλευτικής και Ειδικότητας - Χειρουργικής Νοσηλευτικής - Βασικής Νοσηλευτικής <p>Η διαδικασία υποβολής έγκρισης Μεντόρων επαναλαμβάνεται την περίοδο Μαρτίου (για Εαρινό Εξάμηνο) κάθε έτους μετά την οριστικοποίηση των Μεντόρων (διευθέτηση τυχόν αλλαγών) ώστε να μην χρειάζονται επιπρόσθετες εγκρίσεις.</p> <p>Το ΠΣ μετά τις διευκρινήσεις του Τμήματος Νοσηλευτικής, ενέκρινε τον κατάλογο των Μεντόρων για το Εαρινό Εξάμηνο 2013.</p>	Ε. Παπαθανάσ./ Λογιστήριο	Άμεσα
32/ΠΣ/3.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από τον Δήμο Λεμεσού, ημερομηνίας 26 Μαρτίου 2013 με θέμα «Κάλυκα μη εκραγείσας βόμβας»</p> <p>Βάσει πληροφοριών που περισυνέλεξε ο κ. Ανδρέας Παστελάς από τον ημερήσιο τύπο της εποχής, ετοιμάστηκε ένα κείμενο για να τοποθετηθεί πάνω στη βάση του κάλυκα της μη εκραγείσας βόμβας που βρίσκεται στην είσοδο της Πρυτανείας του ΤΕΠΑΚ.</p> <p>Το ΠΣ ανέθεσε στην ΥΔΠ να προχωρήσει άμεσα στην ετοιμασία Πινακίδας με το εν λόγω κείμενο ώστε αυτή να τοποθετηθεί στη βάση του κάλυκα της μη εκραγείσας βόμβας και η Πρύτανης ανέλαβε να ετοιμάσει ευχαριστήρια επιστολή προς το Δήμαρχο Λεμεσού.</p>	Ζ. Αχιλλίδης Πρύτανης	Άμεσα Άμεσα
32/ΠΣ/4.3.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Συγκλητικής Επιτροπής Βιβλιοθήκης, ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Συνεργασία Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών και Βιβλιοθήκης ΤΕΠΑΚ με το μη κερδοσκοπικό οργανισμό NeMe».</p> <p>Η Συγκλητική Επιτροπή Βιβλιοθήκης ζητά όπως το ΠΣ δώσει την έγκριση του για συνεργασία της Βιβλιοθήκης του ΤΕΠΑΚ με το μη κερδοσκοπικό οργανισμό NeMe για αρχειοθέτηση των «New Media Works archive», ώστε να υπογραφεί συμφωνητικό και η Βιβλιοθήκη να προχωρήσει στην αρχειοθέτηση και διαφύλαξη αντικειμένων σε ψηφιακή μορφή. Η συλλογή του NeMe περιέχει υλικό που αφορά σε «New Media Art, papers and publication of New Media Art», και θα είναι διαθέσιμη στους φοιτητές, στο Ακαδημαϊκό και Ερευνητικό προσωπικό για εκπαιδευτικούς και ερευνητικούς σκοπούς.</p> <p>Το ΠΣ ενέκρινε την πιο πάνω εισήγηση για συνεργασία νοουμένου ότι</p>	Μ. Ζέρβας	Άμεσα

	δεν υπάρχει οποιαδήποτε οικονομική επιβάρυνση για το Πανεπιστήμιο.		
32/ΠΣ/4.3.2	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Συγκλητικής Επιτροπής Βιβλιοθήκης, ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Αίτημα Λυκείου Απ. Λουκά Κολοσσίου για οργάνωση της Βιβλιοθήκης τους»</p> <p>Η Συγκλητική Επιτροπή υιοθέτησε την εισήγηση του Διευθυντή Βιβλιοθήκης για παροχή συγκεκριμένων υπηρεσιών από την Βιβλιοθήκη του ΤΕΠΑΚ στη Βιβλιοθήκη του Λυκείου Αποστόλου Λουκά Κολοσσίου, οι οποίες καταγράφονται στο σημείωμα.</p> <p>Το ΠΣ επικύρωσε την απόφαση της Συγκλητικής Επιτροπής Βιβλιοθήκης, με την προϋπόθεση ότι δεν θα υπάρξει οικονομική επιβάρυνση για το Πανεπιστήμιο.</p>	Μ. Ζέρβας	Άμεσα
32/ΠΣ/4.3.3	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της Συγκλητικής Επιτροπής Βιβλιοθήκης, ημερομηνίας 27 Φεβρουαρίου 2013 με θέμα «Σύνδεση Βιβλιοθήκης Τμήματος Γεωργίας με Βιβλιοθήκη ΤΕΠΑΚ».</p> <p>Η Συγκλητική Επιτροπή εισηγείται όπως σταλεί επιστολή στο Τμήμα Γεωργίας του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος με πρόταση η Βιβλιοθήκη του ΤΕΠΑΚ να συνδράμει στους ακόλουθους τομείς:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Πρόσβαση σε συνδρομές του ΣΚΑΒ στις οποίες έχει επιτευχθεί συμφωνία με τον εκδότη για πρόσβαση σε όλα τα μη κερδοσκοπικά ερευνητικά ιδρύματα της Κύπρου. - Διαδανεισμός άρθρων μέσω της υπηρεσίας διαδανεισμού της Βιβλιοθήκης. Το κόστος διαδανεισμού θα το επωμίζεται το Τμήμα Γεωργίας - Δανεισμός υλικού δανειστικής συλλογής της Βιβλιοθήκης του ΤΕΠΑΚ στα μέλη της Βιβλιοθήκης του Τμήματος Γεωργίας με τους ίδιους όρους με τους οποίους δανείζονται τα εξωτερικά μέλη. <p>Το ΠΣ επικύρωσε την απόφαση της Συγκλητικής Επιτροπής Βιβλιοθήκης, με την προϋπόθεση ότι δεν θα υπάρξει οικονομική επιβάρυνση για το Πανεπιστήμιο.</p>	Μ. Ζέρβας	Άμεσα
32/ΠΣ/4.4	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 7ης και 8ης Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας.</p> <p><u>7η Συνεδρία</u> Το ΠΣ προχώρησε στην επικύρωση των πιο κάτω εισηγήσεων της Επιτροπής:</p> <p>5. Διάφορα Αιτήματα Κατάθεση Πίνακα με διάφορα αιτήματα του Ακαδημαϊκού Προσωπικού (Παράρτημα 5)</p>	Χ. Χρυσοστόμου	Άμεσα

Απόφαση 1

Το ΠΣ επικύρωσε τα πιο κάτω αιτήματα:

- 5.1 Αίτημα του Ανώτερου Λέκτορα Νίκου Αγκαστινιώτη για κάλυψη ποσού ύψους €3.432 από το κονδύλι 3/319 που αφορά στα 2/3 του κόστους αγοράς του εξοπλισμού "Ultrasonicator, Spray Coater, Comprising Parts, C.U.SP. Couplings" που αγοράστηκε στα πλαίσια του Ερευνητικού Έργου του ΙΠΕ με αριθμό πρωτοκόλλου ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΥΛΙΚΑ/0609(BIE)06 και τίτλο «Regulated Transparent Insulation for Greenhouse Covers Through the use of Tailor made Bimodal Nanoparticle Formations». Το υπόλοιπο του ποσού να καλυφθεί από το Ταμείου του Ερευνητή ή το Ταμείο του Τμήματος για τα Υπερκεφαλικά.
- 5.2 Αίτημα του Ανώτερου Λέκτορα Νίκου Αγκαστινιώτη για κάλυψη ποσού ύψους €2.270 από το κονδύλι 3/319 που αφορά στα 2/3 του κόστους αγοράς του εξοπλισμού «Comrounder and Spray Coater Comprising Parts» που αγοράστηκε στο πλαίσιο του Ερευνητικού Έργου ΙΠΕ με αριθμό πρωτοκόλλου ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ/ΥΛΙΚΑ/0609(BIE)06 και τίτλο "Regulated Transparent Insulation for Greenhouse Covers Through the use of Tailor-made Bimodal Nanoparticle Formations". Το υπόλοιπο ποσό να καλυφθεί από το Ταμείο του Ερευνητή ή το Ταμείο του Τμήματος για τα Υπερκεφαλικά.
- 5.4 Αίτημα της Λέκτορος Έλιας Ταντελε για κάλυψη ποσού ύψους €454,35 από το Ταμείο Απόσβεσης Εξοπλισμού που προέκυψε στα πλαίσια αγοράς εξοπλισμού (Laptop Toshiba) του Ερευνητικού Έργου ΙΠΕ με αριθμό πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΑΣΤΙ/0311(BIE)06 και ακρώνυμο "PPrem_ises".
- 5.5 Αίτημα του Επίκ. Καθ. Νίκου Μίτλετον για κάλυψη ποσού ύψους €506,12 από το Ταμείο Απόσβεσης Εξοπλισμού που προέκυψε στα πλαίσια αγοράς εξοπλισμού (Desktop PC, Keyboard, mouse, screen, graphics card upgrade) του Ερευνητικού Έργου ΙΠΕ με αριθμό πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΚΟΙΑΦ/0609(BIE)/11 και ακρώνυμο "WaterReuse".
- 5.6 Αίτημα της Λέκτορος Άντρης Παναγιώτου που αφορά σε μεταφορά ποσού ύψους €2.100 από το έτος 2012 στο έτος 2013 για εργοδότηση Ερευνητικού Συνεργάτη.
- 5.10 Αίτημα του Λέκτορα Λύσανδρου Παντελίδη που αφορά σε μεταφορά ποσού ύψους €500 από την εναρκτήρια χρηματοδότηση του (αγορά αναλωσίμων, διάφορα έξοδα και μετακινήσεις), από το έτος 2012 στο έτος 2013 (εργαστηριακός εξοπλισμός υποδομής), λόγω καθυστέρησης της έναρξης της.

5.11 Εισήγηση για έγκριση από το Πρυτανικό Συμβούλιο του αιτήματος του Λέκτορα Ιωάννη Βυρίδη που αφορά σε μεταφορά ποσού ύψους €4.000 από την κατηγορία «Ειδικοί Επιστήμονες» του έτους 2013 στην κατηγορία «Εργαστηριακός Εξοπλισμός» του έτους 2013.

5.16 Αίτημα του Λέκτορα Ανδρέα Χαραλάμπους για κάλυψη τέλους ύψους €600 από το κονδύλι 3/319, ενόψει αξιολόγησης μελέτης από την Εθνική Επιτροπή Βιοηθικής, επειδή εμπίπτει στα πλαίσια των Κανόνων της Εγκεκριμένης Πολιτικής για την Ερευνητική Δραστηριότητα.

5.17 Αίτημα του Λέκτορα Στυλιανού Γιατρού που αφορά σε μεταφορά ποσού ύψους €10.200 από το έτος 2012 στο έτος 2014, νοουμένου ότι θα υπάρχουν οι απαιτούμενες πιστώσεις το έτος 2014.

5.18 Αίτημα της Λέκτορος Μαρίας Αντωνίου που αφορά σε εξασφάλιση βεβαίωσης έναρξης ΕΧ για υποβολή αίτησης στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα COST.

6. Ανεκπλήρωτες οδηγίες πληρωμής 2012 (Παράρτημα 6)

Απόφαση 1

Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει τους πίνακες γ και δ (Παράρτημα 6) νοουμένου ότι αφορούν σε αγορές που έγιναν το 2012.

7. Έκθεση Ad hoc επιτροπής για συζήτηση 4 αιτημάτων Εναρκτήριας Χρηματοδότησης (Παράρτημα 7)

Απόφαση 1

Το ΠΣ αποφάσισε όπως το αίτημα του Λέκτορα Σωτήρη Χατζή για Εναρκτήρια Χρηματοδότηση ύψους €40.000 με ισχύ από 1/1/2014, εξετασθεί στα πλαίσια της νέας πολιτικής ανταγωνιστικής διαδικασίας που θα εφαρμόζεται για παραχώρηση Εναρκτήριων Χρηματοδοτήσεων του Ακαδημαϊκού προσωπικού.

9. Αίτημα για έγκριση αποδοχής δωρεάς ύψους €38.500 από εταιρεία HCM αναφορικά με χρηματοδότηση έρευνας με επιστημονικό υπεύθυνο τον Καθ. Κ. Βαρώτση (Παράρτημα 9)

Απόφαση 1

Το ΠΣ επικύρωσε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας για έγκριση συμβολαίου και αποδοχή της χρηματοδότησης από την εταιρεία HCM.

11. Συμβουλευτικές Υπηρεσίες (Παράρτημα 14)

Απόφαση 1

Το ΠΣ επικύρωσε τις πιο κάτω εισηγήσεις της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας:

α) Συμφωνίας παροχής Συμβουλευτικών Υπηρεσιών του Αναπλ. Καθηγητή Δημήτρη Τσάλτα με θέμα «Ταυτοποίηση αποικιών

	<p>μικροοργανισμών μέσω αλληλούχισης γονιδίων 16S (MICROBE ID), με περίοδο ισχύος 2 μηνών.</p> <p>β) Συμφωνίας παροχής Συμβουλευτικών Υπηρεσιών της Διευθύντριας του Κέντρου Γλωσσών με θέμα «Μετάφραση Έκθεσης Διείας Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού (ΜΕΔΣΥΛ), με περίοδο ισχύος 2 μηνών.</p> <p>γ) Συμφωνίας παροχής Συμβουλευτικών Υπηρεσιών του Λέκτορος Ευριπίδη Ζαντίδη με θέμα «Σχεδιασμός ενημερωτικού εντύπου για πρόληψη αφανών διαρροών νερού (ΣΥΛ), με περίοδο ισχύος 1 μήνα.</p> <p>δ) Συμφωνίας παροχής Συμβουλευτικών Υπηρεσιών του Αναπλ. Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου με θέμα «Αντοχή σκυροδέματος (ConcStren) με περίοδο ισχύος 2 μηνών.</p> <p>Επιπρόσθετα το ΠΣ αναμένει από την Επιτροπή Έρευνας εισήγηση για τροποποίηση της πολιτικής για αγορά αναλώσιμων.</p>	Αντιπρύτανης ΑΥ	Άμεσα
32/ΠΣ/4.5	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 6^{ης} Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Διεθνούς Συνεργασίας</p> <p>➤ Ανανεώσεις συνδρομών σε Διεθνείς Οργανισμούς</p> <p>Το ΠΣ επικύρωσε τις πιο κάτω εισηγήσεις της Συγκλητικής Επιτροπής Διεθνών Σχέσεων για ανανέωση συνδρομών σε Διεθνείς Οργανισμούς:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Στο Διεθνή Οργανισμό International Association for Media and Communication Research (IAMCR) με ετήσια συνδρομή USD600 για τα έτη 2013-2014. 2. Στο Διεθνή Οργανισμό Association for Tourism and Leisure Education (ATLAS) με ετήσια συνδρομή €300 για τα έτη 2013-2014. 3. Στο Διεθνή Οργανισμό Confederation Europeenne des Centres de Langues de l' Enseignement Superieur (CERCLES) με ετήσια συνδρομή €120 για τα έτη 2013-2014. 4. Στο Διεθνή Οργανισμό International Association for the Exchange of Students for Technical Experience (IAESTE) με ετήσια συνδρομή €2000 για τα έτη 2013-2014. 		
32/ΠΣ/4.5.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Αντιπρύτανη ΟΙΠΑ ημερομηνίας 3 Απριλίου 2013 με θέμα «Οικονομική Ενίσχυση Άρθρου 3/311».</p> <p>Η Συγκλητική Επιτροπή Διεθνούς Συνεργασίας κατά την 6^η συνεδρία της ημερομηνίας 3/3/2013 αποφάσισε όπως εισηγηθεί προς το ΠΣ την ενίσχυση του άρθρου 3/311 με το επιπλέον ποσό των €8.000 για</p>		

	<p>διατήρηση των υφιστάμενων δεσμεύσεων του Πανεπιστημίου προς Διεθνείς Οργανισμούς. Η φετινή κατανομή στο κονδύλι 3/311 έχει μειωθεί από τις €50,000 το 2012 σε €32.000.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως το αίτημα επανεξετασθεί από την Επιτροπή Διεθνούς Συνεργασίας και υποβληθεί εκ νέου στο ΠΣ.</p>	Αντιπρύτανης ΟΙΠΑ	Άμεσα
32/ΠΣ/4.6.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Πρόεδρου της Επιτροπής Λειτουργίας Φοιτητικών Εστιών Αναπλ. Καθηγητή Κώστα Κώστα, ημερομηνίας 8/4/2013 με θέμα «Ειδικές Οικονομικές Περιστάσεις».</p> <p>Η Επιτροπή Λειτουργίας Φοιτητικών Εστιών κατά την 8^η συνεδρία της που πραγματοποιήθηκε στις 28 Μαρτίου 2013 εισηγείται όπως κατά την μοριοδότηση των αιτήσεων για διαμονή σε φοιτητικές εστίες ληφθεί υπόψη εάν ένας ή και οι δύο γονείς είναι άνεργοί κατά το τρέχον έτος. Εάν ένας γονιός είναι άνεργος ο αιτητής θα λαμβάνει ένα μόριο και εάν και οι δύο γονείς είναι άνεργοί θα λαμβάνει 2 μόρια. Θα απαιτείται πρόσφατη Βεβαίωση Ανεργιακού Επιδόματος (Απριλίου 2013) από το Γραφείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως επικυρώσει την πιο πάνω εισήγηση της Επιτροπής Λειτουργίας Φοιτητικών Εστιών, και προωθήσει τις σχετικές τροποποιήσεις της εν λόγω πολιτικής στη Σύγκλητο για έγκρισή της.</p>	Ρ. Πατσαλίδου	Επόμενη συνεδρία Συγκλήτου
32/ΠΣ/5.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Υγείας ημερομηνίας 14 Μαρτίου 2013 με θέμα «Συνεργασία μεταξύ Τομέα Εκπαίδευσης Διεύθυνσης Νοσηλευτικών Υπηρεσιών και Τμήματος Νοσηλευτικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου».</p> <p>Οι Νοσηλευτικές Υπηρεσίες του ζητούν από το Πανεπιστήμιο όπως εξετάσει το αίτημα για έναρξη συνεργασίας μεταξύ του Τομέα Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης Νοσηλευτικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας και του Τμήματος Νοσηλευτικής της Σχολής Επιστημών και Υγείας του ΤΕΠΑΚ. Η συνεργασία θα αφορά στη διεξαγωγή – οργάνωση εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων με τη συμβολή του Ακαδημαϊκού προσωπικού του Τμήματος Νοσηλευτικής του ΤΕΠΑΚ, τη χρήση εργαστηριακών χώρων και εκπαιδευτικού εξοπλισμού για τις εκπαιδευτικές ανάγκες κατά την υλοποίηση των δραστηριοτήτων που θα διεξάγονται από την Ομάδα Διαχείρισης Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων του Τομέα Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης Νοσηλευτικών Υπηρεσιών.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την επιστολή στην Πρόεδρο του Τμήματος Νοσηλευτικής για τα δικά της σχόλια επί του θέματος.</p>	Ε. Παπαθανάσ.	Άμεσα

32/ΠΣ/5.1.1	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Υπουργείου Υγείας, ημερομηνίας 21 Μαρτίου 2013 με θέμα «Συνεργασία μεταξύ του Τομέα Εκπαίδευσης Διεύθυνσης Νοσηλευτικών Υπηρεσιών και Τμήματος Νοσηλευτικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου – Πρόγραμμα Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής»</p> <p>Το Υπουργείο ζητά όπως το Πανεπιστήμιο μελετήσει το ενδεχόμενο συνεργασίας μεταξύ του Τομέα Εκπαίδευσης της Διεύθυνσης Νοσηλευτικών Υπηρεσιών και του Τμήματος Νοσηλευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΤΕΠΑΚ για τη διαμόρφωση και διεξαγωγή του Προγράμματος Περιεγχειρητικής Νοσηλευτικής.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την επιστολή στην Πρόεδρο του Τμήματος Νοσηλευτικής για τα δικά της σχόλια επί του θέματος.</p>	Ε. Παπαθανάσ.	Άμεσα
32/ΠΣ/5.2	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της κ. Carmen Pop, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος FP7: CASCADE, FP7-ENV- 2011-1, Grant Agreement No 283068, στο γνωστικό αντικείμενο «Catastrophic Shifts in drylands: how can we prevent ecosystem degradation», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή.</p> <p>Η σύμβαση της κ Pop θα είναι μερικής απασχόλησης (7 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 2 μηνών από 3/4/13 μέχρι 2/6/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
32/ΠΣ/5.3	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την αμισθί ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Ανδρέα Γεωργόπουλου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΠΡΟΣΞΛΚΥΣΗ/ΕΜΠΕΙΡΟΣ/0311/08 στο γνωστικό αντικείμενο «Ανάπτυξη εναέριου τηλεπισκοπικού συστήματος χαμηλού ύψους, για την υποστήριξη της επεξεργασίας δορυφορικών απεικονίσεων σε αρχαιολογικές έρευνες», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή.</p> <p>Η σύμβαση του κ Γεωργόπουλου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 4 μηνών από 9/4/13 μέχρι 8/8/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
32/ΠΣ/5.4	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Μάριου Τζουβάρα, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος με ακρώνυμο MEDNET:2S-MED11-14 στο γνωστικό αντικείμενο «Mediterranean Network for Custom Procedures and Simplification of Clearance in Ports-Transport Modelling», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>Χατζημισή.</p> <p>Η σύμβαση του κ Τζουβάρα θα είναι μερικής απασχόλησης (30 ώρες/εβδομάδα), διάρκειας 12 μηνών από 1/5/13 μέχρι 30/4/14, με δυνατότητα ανανέωσης.</p>		
32/ΠΣ/5.5	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση αιτήματος για αμισθί ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Αρτέμη Λούπη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ/ΠΑΓΙΟ/0308/32, στο γνωστικό αντικείμενο «Νέοι Δείκτες για την πιστοποίηση της ποιότητας και αυθεντικότητας των τροφίμων με EPR», με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Χρυσούλα Δρούζα.</p> <p>Η σύμβαση του κ Λούπη θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 5 μηνών από 2/4/13 μέχρι 1/9/13.</p> <p>Το ΠΣ λαμβάνοντας υπόψη τα σχετικά σημειώματα (Παράρτημα 5.5) αποφάσισε όπως παραπέμψει το αίτημα με θετική εισήγηση στο Συμβούλιο του Τμήματος για την δική του συγκατάθεση, πριν προχωρήσει στην έγκριση της ανανέωσης της σύμβασης απασχόλησης του κ Λούπη.</p>	<p>Χ. Παπαχριστοφόρου Κ. Χόππας</p>	Άμεσα
32/ΠΣ/5.6	<p>Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αναπλ. Καθηγητή Σ. Στυλιανού για ανάθεση εργασίας σε οκτώ προπτυχιακούς φοιτητές στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, από τα ίδια έσοδα του Τμήματος (κονδύλι 3/319), με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στο γνωστικό αντικείμενο «Στατιστική Ανάλυση Δεδομένων για τις Προεδρικές Εκλογές 2013: Πλατφόρμα Choose4Cyprus», με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Βασιλική Τρίγκα.</p> <p>Οι φοιτητές είναι οι εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Μαρία Γεωργίου 2. Βελισσάριος Φελλά 3. Παναγιώτης Παρπούνας 4. Μαρία Κωνσταντίνου 5. Αρίστη Μακρή 6. Εύρη Φωτιάδου 7. Χρήστος Αντρέεβ 8. Αντωνία Χαγιάννη <p>Η ανάθεση εργασίας θα είναι για την περίοδο από 2/4/13 μέχρι 30/4/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα

32/ΠΣ/5.7	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση καθηκόντων Επισκέπτη Ερευνητή, στον κ Αλέξη Γερατζιώτη, για περίοδο 2 χρόνων, από 7/3/13 μέχρι 6/3/15, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στο εργαστήριο του Αναπλ. Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη (Cyprus Interaction Lab), στα πλαίσια Post-doctoral Fellowship από το National Research Foundation της Νότιας Αφρικής. Η έρευνα αφορά στην πιο εύχρηστη και προσβάσιμη χρήση του διαδικτύου από άτομα με προβλήματα ακοής.</p> <p>Στον κ Γερατζιώτη θα δοθεί πρόσβαση στη Βιβλιοθήκη και σε λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Πανεπιστημίου. Επιπρόσθετα θα του δοθεί ηλεκτρονικός υπολογιστής. Οι απολαβές του κ. Γερατζιώτη θα καλύπτονται από το National Research Foundation και το Πανεπιστήμιο δεν θα έχει οποιαδήποτε εμπλοκή στην οικονομική διαχείριση του προγράμματος.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
32/ΠΣ/5.8	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Μιχάλη Χριστοφόρου, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης της θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος FP7: CASCADE, FP7-ENV-2011-1, Grant Agreement No 283068, στο γνωστικό αντικείμενο «Catastrophic Shifts in drylands: how can we prevent ecosystem degradation», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή.</p> <p>Η σύμβαση του κ Χριστοφόρου θα είναι μερικής απασχόλησης (7 ωρών/εβδομάδα), διάρκειας 2 μηνών από 2/4/13 μέχρι 1/6/13.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
32/ΠΣ/5.9	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την τροποποίηση στους όρους της σύμβασης απασχόλησης της κ. Ελπίδας Γεωργίου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου στο γνωστικό αντικείμενο «Ενίσχυση Υφιστάμενων Οικοδομών με Εμφαντούμενα Τοιχώματα Οπλισμένου Σκυροδέματος».</p> <p>Η περίοδος απασχόλησης και οι μηνιαίες ακαθάριστες απολαβές της κ Γεωργίου παραμένουν οι ίδιες. Η πηγή χρηματοδότησης τροποποιείται ως εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <u>Από 1/3/13 μέχρι 31/3/13</u> <p>Πηγή χρηματοδότησης: Εναρκτήρια Χρηματοδότηση του Αναπλ. Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου.</p> <ul style="list-style-type: none"> - <u>Από 1/4/13 μέχρι 31/12/13</u> - Μέρος της αμοιβής θα καλυφθεί α) από την Εναρκτήρια Χρηματοδότηση του Αναπλ. Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου, β) από το Ταμείο Ερευνητή του Αναπλ. Καθηγητή Κρίστη 	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Χρυσοστόμου. Οι υπόλοιποι όροι απασχόλησης παραμένουν οι ίδιοι.		
32/ΠΣ/5.10	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Σάββα Λοΐζου για την αμισθί ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του Δρ. Κυριάκου Δεληπαράσχου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο γνωστικό αντικείμενο «Έλεγχος Αυτόνομων Συστημάτων». Η σύμβαση του Δρ. Δεληπαράσχου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 6 μηνών από 10/4/13 μέχρι 9/10/13.	Κ. Χόππας	Άμεσα
32/ΠΣ/5.11	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Σάββα Λοΐζου για την αμισθί ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του Δρ. Γεώργιου Γεωργιάδη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στο γνωστικό αντικείμενο «Έλεγχος Αυτόνομων Συστημάτων». Η σύμβαση του Δρ. Γεωργιάδη θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 6 μηνών από 9/4/13 μέχρι 8/10/13.	Κ. Χόππας	Άμεσα
32/ΠΣ/5.12	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της κ. Χριστίνας Βασιλείου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΕΣ/ΚΥ-ΣΛΟ/0411/01, στο γνωστικό αντικείμενο «Technology Enhanced Learning and Collaboration Spaces», με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Άντρη Ιωάννου. Η σύμβαση της κ Βασιλείου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 1 μηνός από 1/5/13 μέχρι 31/5/13.	Κ. Χόππας	Άμεσα
32/ΠΣ/5.13	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον προπτυχιακό φοιτητή Λουκά Θεοδώρου, με εξαίρεση της διαδικασίας προκήρυξης θέσης βάσει τεκμηριωμένης εισήγησης, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό πρόγραμμα ΕΡΜΗΣ στο γνωστικό αντικείμενο «Χαρτογράφηση και Οδηγός Προσβασιμότητας», με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Αντώνη Θεοχάρους. Η ανάθεση εργασίας θα είναι για την περίοδο από 11/4/13 μέχρι 10/5/13.	Κ. Χόππας	Άμεσα
32/ΠΣ/5.14	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ζωής Αποστολίδου, στη θέση της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Νοσηλευτικής, με εξαίρεση	Κ. Χόππας	Άμεσα

	<p>της διαδικασίας προκήρυξης της θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος Commun-Aid (DG-Justice "Daphne Programme"), στο γνωστικό αντικείμενο «Increasing the capacity of domestic workers of different origins to respond to sexual violence through community-based interventions (Μετανάστες, βία και ψυχολογία)», με υπεύθυνη έργου την Επίκουρη Καθηγήτρια Χριστιάνα Κούτα.</p> <p>Η σύμβαση της κ. Αποστολίδου θα είναι μερικής απασχόλησης διάρκειας 6 μηνών από 8/4/13 μέχρι 7/10/13, με προοπτική ανανέωσης για 15 επιπλέον μήνες.</p>		
32/ΠΣ/5.15	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την αμισθί συμπερίληψη του κ Χράλαμπου Κουτσίδη στην ερευνητική ομάδα του ερευνητικού προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΠΕΝΕΚ/0311/06, στη θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, στο γνωστικό αντικείμενο «Exploring High-Throughput Multidimensional on-Chip Interconnection Network Topologies and Architectures Using in-Silicon Photonic Interconnects», με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Βάσο Σωτηρίου.</p> <p>Η σύμβαση του κ Κουτσίδη θα είναι από 2/4/13 μέχρι 30/11/14.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
32/ΠΣ/5.16	<p>Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης του κ. Βασίλειου Δρακονάκη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στα πλαίσια Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. Πρωτοκόλλου ΝΕΑ ΥΠΟΔΟΜΗ/ΣΤΡΑΤΗ/0308/06, στο γνωστικό αντικείμενο «Molecular Electronics and Photonics», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. Καθηγητή Στέλιο Χούλη.</p> <p>Η σύμβαση του κ Δρακονάκη θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 6 μηνών, από 1/5/13 μέχρι 31/10/13, με προοπτική ανανέωσης.</p>	Κ. Χόππας	Άμεσα
32/ΠΣ/5.17	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Κοσμήτορα της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, Αναπλ. Καθηγητή Κρίστη Χρυσοστόμου, ημερομηνίας 4 Απριλίου 2013, με θέμα «Κάλυψη εξόδων για εκπροσώπηση του Πανεπιστημίου στη 13^η Γενική Συνέλευση του Οργανισμού FIB (Federation International du Beton) την Κυριακή 21 Απριλίου 2013 στο Tel Aviv.</p> <p>Ο κ Χρυσοστόμου ζητά την έγκριση της κάλυψης των εξόδων για συμμετοχή του στις εργασίες της 13^{ης} Γενικής Συνέλευσης του Διεθνή Οργανισμού FIB (Federation International du Beton) υπό την ιδιότητα του ως εκπροσώπου του Πανεπιστημίου - Head of Delegation of</p>		

	<p>Cyprus, που θα πραγματοποιηθεί στην Κυριακή 21 Απριλίου 2013 στο Tel Aviv. Το συνολικό ποσό θα καλυφθεί από το κονδύλι 3/320 «Εκπροσώπηση στο εξωτερικό».</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως ο συνολικός προϋπολογισμός της συμμετοχής του κ Χρυσοστόμου καλυφθεί από τα ίδια έσοδα που η Σχολή Μηχανικής και Τεχνολογίας έχει βάλει στο κονδύλι 3/320, σύμφωνα με την εγκεκριμένη πολιτική αποζημίωσης εξόδων εξωτερικού.</p>	Κ. Χρυσοστόμου	Άμεσα
32/ΠΣ/6	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Δήμου Λάρνακας ημερομηνίας 11 Μαρτίου 2013, αναφορικά με παραχώρηση υποτροφιών σε δημότες της Λάρνακας για προπτυχιακές σπουδές για το έτος 2013-2014.</p> <p>Ο Δήμος Λάρνακας ζητά από το Πανεπιστήμιο όπως συμβάλει στην ενίσχυση του θεσμού που ξεκίνησε από την περσινή χρονιά (παραχώρηση υποτροφιών σε δημότες της Λάρνακας), παραχωρώντας υποτροφία ή υποτροφίες για οποιοδήποτε κλάδο σπουδών.</p> <p>Το ΠΣ επισήμανε ότι το Πανεπιστήμιο δεν είναι σε θέση να προβεί σε παραχώρηση οποιονδήποτε υποτροφιών, καθότι αποτελεί νομικό πρόσωπο δημοσίου δικαίου το οποίο εξαρτάται και ελέγχεται από την Πολιτεία, και στον Προϋπολογισμό που του εγκρίνεται από το Κράτος δεν υπάρχει κονδύλι που να καλύπτει παραχώρηση υποτροφιών.</p>	Πρύτανης/ Ρ. Πατσαλίδου	Άμεσα
32/ΠΣ/7	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από το Δήμο Αγίου Αθανασίου ημερομηνίας 21 Μαρτίου 2013 με θέμα «Ελεύθερο Λαϊκό Πανεπιστήμιο Δήμου Αγίου Αθανασίου».</p> <p>Ο Δήμος Αγίου Αθανασίου σε συνεργασία με το «Ανοικτό Σχολείο» του Δήμου έχει προγραμματίσει για την επόμενη περίοδο των επιμορφωτικών μαθημάτων –Οκτώβρης 2013 – Μάιος 2014, την έναρξη μαθημάτων κάτω από τον τίτλο «Ελεύθερο Λαϊκό Πανεπιστήμιο Δήμου Αγίου Αθανασίου».</p> <p>Τα θέματα θα αναπτύσσονται κατά ενότητες και στους συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια του χρόνου θα απονέμεται πιστοποιητικό παρακολούθησης.</p> <p>Ο Δήμος, στα πλαίσια του μνημονίου συνεργασίας ΤΕΠΑΚ-Δήμου Αγίου Αθανασίου, ζητά από το Πανεπιστήμιο όπως η προσπάθεια αυτή τύχει της στήριξης του μέσω της συμμετοχής Καθηγητών του ΤΕΠΑΚ ως υπεύθυνων διδασκαλίας των θεμάτων που θα αναπτύσσονται. Την οργάνωση του θεσμού θα την αναλάβει εξ ολοκλήρου ο Δήμος.</p>		

	<p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει την επιστολή στους Λειτουργούς Εκδηλώσεων και Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας για χειρισμό του θέματος. Επιπρόσθετα να ετοιμασθεί σχετική απαντητική επιστολή προς το Δήμαρχο Αγίου Αθανασίου.</p>	<p>Δ. Σωφρονίου/ Γ. Αφροδίσης</p>	<p>Άμεσα</p>
32/ΠΣ/8	<p>Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προϊστάμενου ΥΣΠΤ ημερομηνίας 11 Μαρτίου 2013 με θέμα «Μείωση ποσού που δίνεται σε φοιτητές για τις εκτυπώσεις/φωτοτυπίες».</p> <p>Το Πανεπιστήμιο για κάλυψη των αναγκών των φοιτητών σε εκτυπώσεις / φωτοτυπίες, πρόσφερε αρχικά ανά ακαδημαϊκό έτος το ποσό των €25 ανά φοιτητή, το οποίο μετά από εισήγηση των φοιτητών αυξήθηκε στα €50 ανά φοιτητή .</p> <p>Λόγω της οικονομικής στενότητας που αντιμετωπίζει το Πανεπιστήμιο και λόγω της αύξησης του αριθμού των φοιτητών, η ΥΣΠΤ εισηγείται τη μείωση του ποσού που δίνεται στους φοιτητές από €50,00 σε €25,00 όπως ήταν αρχικά.</p> <p>Το ΠΣ αποφάσισε όπως κοινοποιήσει το σημείωμα στη ΦΕΤΕΠΑΚ για ενημέρωση και στην Διαχειριστική Επιτροπή με θετική εισήγηση για επικύρωση της πρότασης για μείωση του ποσού σε €25,00 ανά φοιτητή.</p>	<p>Ρ. Πατσαλίδου</p>	<p>Άμεσα</p>